

苏北福州三德慈善基金会春节献爱心

分发粮食包裹给贫困华族及三轮车夫



右起巷长、程玟顺、林国富夫妇、军警官、陈昭培夫妇、谢玉金

【泗水讯】中华传统四大佳节之一的春节,转眼间又将降临大地,在这春暖花开,万紫千红的季节里,全球各地华人正以兴高采烈的心情迎接佳节。不过今年遭遇新冠肺炎病毒在全球各地包括我国肆虐,由于疫情严峻,政府为了防止疫情扩散,下令一系列防疫措施包括严禁群聚,因此庆祝春节只好改为在家团圆聚餐。

苏北福州三德慈善基金会为了让贫困华族也能安度春节,特于1月24日(星期日)上午九时半,在棉兰Sabaruddin街会所前庭开展慈善活动,分发为数共180

份粮食包裹,包括大米、白糖、饼干、快速面、口罩及每人红包一份,予附近的贫困华族及三轮车夫。

出席该项慈善活动包括苏北福州三德慈善基金会理事长林国富与夫人陈文玉,副理事长程玟顺,总务陈昭培与夫人程碧珠,秘书处

王金及乡村治安署军警官。苏北福州三德慈善基金会在每年的春节及开斋前夕循例开展慈善活动,不分种族及宗教信仰,一视同仁,使他们能安度一个愉快的佳节,行善不落人后,获得了当地村民的好评。

陈平治报道



总务陈昭培(中)象征式令发粮食品



程碧珠分发红包



副理事长程玟顺分发红包予贫困村民



理事长林国富象征式分发粮食品予军警官



理事长林国富象征式分发粮食品予警官



理事长林国富(右)象征式分发粮食品

坤甸陈氏颍川郡侯宗亲会今年颁发服务红包比往年特别



陈恩广名誉理事长发表讲话情景



陈得时(右4)主持颁发红包情景

【本报坤甸讯】本市陈氏颍川郡侯宗亲会在2021年1月24日星期日上午10点在其会所为42位为宗亲服务的会员颁发服务红包。这是所有社团在春节前把“服务金”发给服务组会员的惯例。在春节前颁发服务红包,是为了他们在过年之际能应付家庭的需求。

所有社团都会以服务员员的“服务记录”为标准,陈氏服务员每次服务可获得5万盾,但一直留到春节前两个

星期才发给他们。此外,今年比较特别的,是红包由各位理监事私自分发。今年有三位理事人慷慨解囊。(名字恕不公开)

当天上午,陈洪焯理事长首先发表讲话,感谢各位理监事们一年来的合作,特别是服务组的宗亲们所做的奉献和爱心,使本会的

服务工作做得相当好。希望大家继续努力,再接再厉。此外,陈恩广名誉理事长(前任理事长)也上台发

表讲话。他对服务组宗亲的服务精神表示赞赏。他说,今天的红包,除了本族应颁发的之外,还有理监事们私自提供的。希望大家

多多祈祷,希望他们身体健康,生意兴隆,明年还能送红包给大家。不过在此先声明,如果没有,也请大家能够谅解。

接着开始发红包。今年每位服务组宗亲可获得四个红包,一箱汽水及贺年卡,以及盒装午餐。服务组宗亲们接到红包和礼品后纷纷道谢。最后,出席当天活动的理监事与服务组宗亲合影留念。就此结束当天的活动。

阳光报道



坤甸陈氏宗亲会服务组名单及贺年卡



送给服务组的4个红包,贺年卡及一箱汽水



送给服务组的汽水

颜面神经重建与治疗 五岁女童找回灿笑



庄垂庆教授

林口长庚医院 整形外科教授 长庚大学 医学系教授 台湾手外科医学会 荣誉理事 专长:臂丛神经重建、颜面神经重建、四肢周边神经损伤重建

一位来自中国广东5岁女童,是即将进入小学年龄,因为罹患先天性单侧,颜面神经麻痹(Mobius Syndrome,第六、七对脑神经核发育不全)。

女童母亲深怕女童因此病症会影响她的人际关系及学习。女童的父母经由当地医院医师以及由庄重庆教授治疗过的颜面神经病患之介绍与推荐,得知台湾长庚医院的庄重庆教授是治疗颜面神经的国际权威。

于是女童的母亲积极联系台湾林口长庚医院的国际医疗中心,希望由庄教授为孩子治疗,在台湾林口长庚纪念医院接受手术,利用游离肌肉瓣(股薄肌)做一次性受术重建微笑。在术后六个月,女童经父母陪同同回门诊,已改善颇多,笑容灿烂。

庄垂庆教授是台湾第一位专精于末梢神经损伤的重建,特别是颜面神经麻痹、臂丛神经麻痹的显微重建。师承美国Dr. Julia K Terzis,奥地利Dr. H Millesi,瑞士Dr. A



女童先天性颜面神经麻痹(Mobius Syndrome),患

Narakas以及日本Dr. Kondo等四位世界级显微神经重建大师,学成后专心从事显微周边神经重建。

自1985年起在长庚医院开始进行颜面神经重建手术迄今已开过逾400例功能性游离肌肉瓣移植(free functioning muscle



经单一阶段第十一脊副神经核转移及游离肌肉瓣转移手术

后,病患能呈现美丽对称的微笑。

transplantation)手术来重建微笑,并提供颜面上各项的美容重建手术来改善脸部的外观,包括眼睛无法闭合者用局部皮瓣转移,脸部不对称用局部拉皮及脂肪注射等等,替许多患者提供希望,让他们能重新走出阴影,面对亲朋好友及社会。临床及学术研究发表于国际期刊包括有臂丛神



除等等,会造成患侧脸部

麻痹或抽搐现象,会造成患者身心极大伤害。颜面神经的愈后和治疗的时间、年龄的大小、发病的原因有很大的关系。

造成颜面神经麻痹的原因相当多元,例如先天性、外伤性、病毒感染、颅内肿瘤或听神经肿瘤切



www.chang-gung.com

+886-3-3184301

wecare@chang-gung.com